

創業270年特別企画! 江戸時代の大名に届けよう!

和菓子作りワークショップ

上野凮月堂は今年、創業270年を迎えました。

これを記念して、社名の名付け親である松平定信公の命日(6月14日)に毎年献納 している和菓子「かぼちゃ菊」や、季節感のある上生菓子作りのワークショップを開催 致します! 「かぼちゃ菊」は定信公が愛したと言われるお菓子でもあり、参加者の皆様が 作ったものを後日、献納する予定です。

親子参加も大歓迎!皆様のご参加をお待ちしております。



● 2017年6月10日(土)

午前の部(10:30-12:00) 午後の部(14:30-16:00)

●参加費 1人 1.000 円 (親子参加の場合は1組1,000円)

◆ 会 場 上野凮月堂 本社3階 東京都台東区上野 1-20-10

●定 午前/午後 各20名 昌

●申込方法 裏面の注意事項をお読み頂き、参加申込書を郵送又はFAXでお送り下さい。 順次ご案内を送付致します。

【最終応募締切:6月8日(木)17時 ※郵送必着】

※先着順での受付となります。

※各回とも、定員になり次第締め切らせて頂きます。予めご了承ください。

※ご希望の時間帯をご記入ください。(ご希望に添えない場合もございます。)

※小学生以下のお子様は、保護者同伴でご参加ください。

(作るお菓子は1組1セットです。)

※参加申込書は、上野凮月堂のHPからもダウンロード頂けます。

【お申込み・お問い合わせ先】 株式会社 上野凮月堂

〒110-8539 東京都台東区上野 1-20-10 TEL: 03-3831-3105 FAX: 03-3831-1116 H P: http://www.fugetsudo-ueno.co.jp/

担 当:清水 お電話受付時間:平日9時30分~18時

参加申込書

下記の空欄に必要事項を記入し、郵送又は FAX にてお送りください。 **FAX:03-3831-1116** ※FAX番号のお間違えにお気をつけ下さい。

※小学生以下のお子様は、保護者同伴でご参加ください。

※保護者様が同伴される場合は、保護者様とお子様、2名様ともお名前をご記入ください。

※先着順での受付となります。定員になり次第応募を締め切らせて頂きますので、予めご了承ください。

ご参加者様お名前	お電話番号	性別	年齢
フリガナ			
ご住所	保護者様お名前(ご参加者様が小学生以下の場合)		
〒	フリガナ		
□ 午前の部(10:30-12:00)希望 □ 午後の部(14:30-16:00)希望 □ どちらでも良い			
※ご希望の時間帯にチェックをお願い致します。応募人数によっては、ご希望に添えない場合もございます。			
※当イベント情報をどこでご存知になりましたか?該当するものにチェックをお願い致します。 □上野凮月堂 HP □ Twitter、Facebook □店頭チラシ、DM □友人・知人より □その他()			
切り取り線			

お申込み・ご参加に際しての注意事項とお願い

お申込みの際には、必ず下記注意事項をよくご確認の上、お申込みください。

●お申込みについて

当イベントは、未就学児のお子様であっても、お申込み頂いていないお客様のご参加はご遠慮頂いております。小学生以下のお子様がご参加される場合は、お子様お一人につき保護者の方お一人でお申込み・ご参加頂けます様、お願い致します。

●ご応募ついて

当イベントは、先着順での受付とさせて頂きます。定員になり次第応募を締め切らせて頂きますので、お早目のご応募をお願い致します。

●イベント当日のプログラムについて

当イベントは、右記のプログラムで催行される予定です。プログラムの途中から のご参加・途中退出は原則としてお受け出来ません。また、プログラムの内容や 順序は変更となる場合もございますので、予めご了承下さい。

●参加費について

参加費は、当日現金でお支払い頂きます。尚、会場までの交通費や、別途お客様 ご自身でご購入頂いた商品の代金、イベント前後のお食事代などの費用は、 お客様のご負担となりますのでご了承下さい。

●ご参加にあたって

アレルギーにつきましては、お客様ご自身の判断のもと、ご参加をお願い致します。 また、お菓子作りの道具として鋭利な物を使用する場合もございます。注意事項を よくお聞きになった上で、お客様ご自身でご注意をお願い致します。ご参加にあたっての お問合せは、表面記載の連絡先までご連絡ください。

●キャンセルについて

原則として、最終締切以降のお申込みのキャンセルはお断りさせて頂いております。 最終締切前であったとしても、キャンセルが決定次第、お電話にてお早目にご連絡を 頂けますようお願い致します。

●個人情報について

この度ご記入頂くお客様の個人情報は、当イベントについてのご連絡で使用致します。 頂いた情報をもとに、上野凮月堂より予告なくご連絡させて頂く場合がございます ことをご了承の上、お申込み頂きますようお願い致します。 <イベント当日のプログラム>

上野凮月堂 本社 3 階集合

お菓子作り体験

凮月堂の名付け親でもある松平定信が愛したお菓子 「かぼちゃ菊」や季節の和菓子作りを体験頂きます。

試食

作ったお菓子をお召し上がりいただきます。

解散

★イベント開始前や終了後は、本店2階「上野凮月堂パーラー」で お食事をお楽しみ頂けます。(ご飲食代はお客様負担となります。)

※主催:株式会社 上野凮月堂